
 
 

 Slovenska univerza za tretje življenjsko obdobje,  
združenje za izobraževanje in družbeno vključenost 
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ARHEOLOGIJA 
 

Mentor/ica: Strokovni sodelavci, člani Slovenskega arheološkega društva 

Kdaj in kje: PONEDELJEK, 16:00 do 17:30 Skupina deluje 3 x mesečno. 

Mestni muzej Ljubljana, Gosposka 15, projekcijska dvorana 

Prvo srečanje: ponedeljek, 7. oktober 2019 
 

OKVIRNA VSEBINA 
 
Arheologija kot znanost temelji na proučevanju materialnih virov oziroma materialnih ostankov preteklosti, 
zato program izhaja iz študija konkretnih primerov (npr. najdišč, skupin najdb). Preko teh konkretnih primerov 
bomo posredno spoznavali arheologijo slovenskega in svetovnega prostora skozi vsa arheološka obdobja.  
 
Arheologija je ena od samostojnih zgodovinskih znanstvenih ved, ki preučuje človeško preteklost. Od drugih 
zgodovinskih ved jo loči predvsem način pridobivanja in preučevanja virov. Podobo preteklosti namreč gradi 
predvsem s preučevanjem materialnih virov, do katerih pride s pomočjo različnih arheoloških metod, 
predvsem izkopavanj. Pri tem arheologi sodelujejo tudi z znanstveniki številnih naravoslovnih ved (genetiki, 
klimatologi itd.).  
 
V programu nam bodo znanstveni sodelavci in predavatelji Slovenskega arheološkega društva približali 
različne vsebine s področja arheologije, skozi katere bomo spoznavali arheološko dediščino doma in po svetu. 
 
Program bomo posvetili tudi najnovejšim dognanjem in raziskavam v arheologiji (dopolnjevanje programa z 
aktualnimi kulturnimi, zgodovinskimi in arheološkimi dogodki). 
 
V okviru možnosti si bomo ogledali tudi arheološka izkopavanja v bližnji okolici, da bomo spoznali tehnike in 
metode arheološkega dela na terenu.  
 
CILJI 
 
Spoznavati arheološko dediščino doma in po svetu s poudarkom na spoznavanju arheoloških metod in oblik 
arheološke dediščine. 
Seznaniti se z najnovejšimi dognanji in raziskavami arheologije. 
Razvijati zavedanje in oblikovati pozitiven odnos o pomenu arheološke dediščine v slovenskem in svetovnem 
prostoru. 
 
METODE DELA 
 
Predavanje s slikovnim gradivom, razgovor, ogledi na terenu. 
 
UPORABLJENA LITERATURA IN DRUGI VIRI ZA PRIPRAVO PROGRAMA 
 
Učno gradivo predavateljev Slovenskega arheološkega društva. 

 


